

РАБОЧИЙ КЛИЧ

Год издания 4-й
22
АПРЕЛЯ 1934 г.
№ 93 (1051)

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а и РАЙПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской промыш. области

АФАНАСОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ПОКАЗАЛ ПРИМЕР

БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ОРГАНИЗОВАННОСТИ В РЕАЛИЗАЦИИ ЗАЙМА

РАБОЧИЕ И СЛУЖАЩИЕ, БЕРИТЕ НА БУКСИР ПОДШЕФНЫЕ СЕЛЬСОВЕТЫ, КОЛХОЗЫ! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПОЛНЫЙ ОХВАТ ЗАЙМОМ ТРУДЯЩИХСЯ!

За полный охват займом всех трудящихся

Постановление правительства о выпуске займа «Второго года второй пятилетки» нашло живейший отклик среди рабочих и трудящихся нашего района. На пятый день передовые предприятия района — заводы Малеева-Капгина, инструментальный, висмутовый и фабрика «Коммунар» рапортовали о полном размещении займа, чем вновь продемонстрировали, вместе со всеми трудящимися Союза, свою беззаветную преданность делу социализма, делу Ленина и Сталина. Новый заем вызвал большой политический подъем пролетариата Коврова.

Всего по району на 22 апреля размещено займа на 93,6 проц. Нельзя сказать, чтобы во всех предприятиях, учреждениях, колхозах и хозяйствах района было успешно размещено займа, как организованно его провели передовые предприятия. Особенно отстают фабрика «Свердлова», «Абельман» и «К.Либман», где на сегодня размещено займа лишь на 77 проц. к фонду зарплаты. Но это еще не все. На фабрике «К.Либман» получены полные несоответствия между процентом охвата и фондом заработной платы. Например, охват рабочих на фабрике составил 85,1 проц., а процент подписки к фонду зарплаты составил 75,7 пр. Разрыв на 10 проц.

Задача состоит в том, чтобы добиться полного охвата подпиской каждого рабочего и не путем административного нажима, а путем массовой работы и хорошей организованной подписки, на основе добровольности. А между тем, основные указания на фабрике «АБЕЛЬМАН» извратили. Олдомоска подписалась меньшего заработка, подписавшаяся и исключили из списка (решение отменено). На фабрике «СВЕРДЛОВА» во время проведения подписки заперли ворота с целью удержать рабочих.

А что требовалось от фабричных организаций? Большевикскими тампами прорести подписку на заем. Для этого необходимо было развернуть разъяснительную и организационную работу, соревнование и самую титаническую подлинку. Кроме того, популяризировать лучших фирм ударников, улавливая всю работу с обслуживанием займодержате-

лей. Этого многие не поняли. Но они должны понять и исправить ошибки теперь, на ходу.

Размещение займа на селе, среди колхозников и трудящихся единоличников идет медленно. На 22 апреля по селу размещено займа на 87,7 проц.

Почему отстают у нас село? Об этом говорит такой факт:

Афанасовский сельсовет, над которым шефствует райпрофсовет реализации займа закончил на 106 проц. В то время, как остальные сельсоветы отстают.

А как идет реализация займа среди единоличников? Чрезвычайно слабо — только Афанасовский сельсовет провел работу среди единоличников.

Классовый враг и его агентура угля этот момент и поленились решить титаническую задачу за срыв займа. Под такое влияние попал колхоз «Красный пахарь», Раининского сельсовета, где колхозники под влиянием отсталой записки и кулацких агентов, после обсуждения о новом займе постановили:

«...От подписки на заем отказаться» и т. д.

Здесь выражена классовая борьба, показан пример как классовый враг действует, когда классовая обязательность притуплена.

Какой следует вывод? Рабочие заводов и фабрик нашего района должны оказывать пролетарскую помощь деревне в реализации займа. Каждый шеф в ответе за подшефный колхоз, сельсовет.

По примеру райпрофсовета широко развернуть массовую работу, сочетая с обслуживанием владильщиков, с таким расчетом, чтобы быстрее закончить размещение займа, ибо мы уже вступаем в сев.

Наложить широко разъяснить, что подписка на заем каждого трудящегося — это есть его участие в соревновании в победоносном социалистическом строительстве, в укреплении обороноспособности страны.

Наш лозунг — трехнедельный заработок рабочего и служащего и трехнедельный доход колхозника на заемный госу-дарству, на дело социалистического строительства.

Ни одного трудящегося без займа «Второго года второй пятилетки»!

Сводка

реализации займа «Второй пятилетки» по сельсоветам на 22 апреля

Наименование сельсоветов	Процент выполнения
Афанасовский	106,4
Малышевский	64,8
Набережновский	55,6
Осиповский	60,3
Авдотьевский	41,4
Брызгаловский	47,4
В-Всегодечский	73,8
Саминковский	43,6
Вахрамеевский	60,4
Смолинский	43,2
Шилловский	43,1
Репинковский	41,6
Элемский	30,6
Клюшниковский	29,7
Ив-Тыпковский	28,6
Крестинковский	27,2
Крутовский	29,3
Ст-Деревянский	23,9
Ив-Скинский	24,3
Кр-Григорьевский	19,9
Кл-Городенский	98,2
В-Высоковский	36,7

Всего по району размещено займа на 22/IV 4.411.540 рублей или 92,6 проц. Из них: по неорганизованному населению — 150885 руб. или 73,2 проц.; По колхозам — 150055 руб. или 37,7 проц.

Райкому ВКП(б), райисполкому, райпрофсовету, «Рабочему кличу».

РАПОРТ

Рабочие, служащие и ИТР стекло завода «Красный Октябрь» успешно закончили реализацию займа. Охвачено подпиской 100 проц., заработанных на заводе Фонд зарплаты 36000, реализовано на 35960 руб. Директор завода Богданов. Секретарь парткома Веробов. Пред. ФЭК Морозов. Комсод Кузьмичев.

В три строчки

Подписка на заем среди неорганизованного населения приняла широкий размах. Лучшие образцы охвата домохозяйств подпиской показывают участницы бригады Нинолаевой, Яриновой, Щагловой, Шининой, Павловой, Гороховой, Исаковой, Марновой, Ахариной, Энгст, которые охватили подпиской 472 чел. на сумму свыше 7000 рублей. Подписка продолжается. Арефини.

Рабочие, служащие и ИТР Ивлектрострой, приняв вызов электриков городской сети, закончили размещение займа на 114 проц. к месячному фонду зарплаты. Экспериментов, Портнов, Зудин.

В ЖАКТе им. Красной звезды охвачено займом 84 чело века на сумму 790 рублей. Из домохозяйств идут вперед Гудылины, Алексеева, Ильинская, Тихонова, Седепова, которые уже займы государства по 60 р. кэшка. Семенов.

Городская пожарная команда закончила реализацию займа, охвачено подпиской 84 чел., на сумму 10390 рублей или на 113,6 проц. к месячному фонду. Вызовам последовать нашему примеру все пожарные команды района. Зуев, Верховых, Федоров.

Работники стальной ИТР инструментального завода в первый день подписки на новый заем «Второй пятилетки» дали 2560 рублей и вызвали на соревнование работников городских столовых. Москина, Кузнецов.

Работники радиовула клуба им. Буржука подписали на заем на сумму 1350 рублей, что составляет 112 проц. месячного заработка И вывели на соревнование центральный радиовула и почту. Таганов, Ланшин, Батыгин, Баранов, Иванов, Дмитриев, Сидорин, Моисеев.

Афанасовский сельсовет закончил подписку

Реализация нового займа на селе идет медленно. Поступившие в редакцию письма с мест говорят, что многие сельсоветы еще не подхватили политический подъем передовых рабочих, колхозников и продолжают стоять в стороне от проведения массовой работы вокруг займовой кампании.

Председатель Кривинского сельсовета, ШВЕЦОВ, на вопрос как идет реализация займа ответил:

«Ничего, заем реализуем. Взялись. Развернули работу. Подписку охватили уже школьных работников, работу продолжаем. Председатель Семеновского сельсовета ГОЛЕНКОВ заявил так:

«Результатами хвалиться не будем. Политического покая, что у нас нет. Вопрос упирается в отсутствие указания районных организаций!».

А вот, когда Голыкова вызвали на собрание в райФО, то он осмелился ответить буквально следующее:

«Выехать не могу. Занят реализацией займа, к тому же нет сапогов. Председатель Заборьевского сельсовета МОЛЧАНОВ открывничает:

«Мягкость опоздания. Думаю еще вать плечу и пристрасть к подписке. Лучше поздно, чем никогда.»

В это время колхоз им. Розы Люксембург уже закончил подписку и обратился с призывом ко всем колхозникам сельсовета последовать его примеру. А МОЛЧАНОВ этого не замечает.

Эти факты далеко не единичны. Думаем, развернувшись, приступили, включились, охватили» — имеют место и в других сельсоветах. Ясно, что дальше такого безобразного положения терпеть нельзя.

Каждый завод, каждая фабрика в ответе перед страной за подшефный с совет, колхоз. Пролетарская помощь селу приобретает крупнейшее политическое значение для успешного размещения займа среди колхозников и единоличников.

Посылкой в подшефный Афанасовский сельсовет лучших активистов, первым откликну-

профсовет. Финансовая бригада, под руководством т. Иванова, сумела постановить и организовать так работу, что в течение трех дней сельсовет закончил размещение займа среди колхозников и единоличников на 106,4 проц. Задача каждого шефа предприятия — организовать займовую кампанию в своем подшефном сельсовете на основе своего опыта, передать этот опыт сельским организациям, помочь им правильно расставить силы активы и мобилизовать вокруг займа массы колхозников и трудящихся единоличников.

Каждая рабочая бригада в своем подшефном селе или деревне должна стоять на страже принципа добровольности размещения займа, бороться с перегибами и извращениями. Разъяснить, убеждать и вести за собой массы. Но большевистская агитация охватывает не только умение убеждать массы, но и умение разоблачать классового врага. Задача шефа — организовать решительный отпор кулацкой агитации против займа. Степанов.

ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПРЯЖИ



На снимке: Определение ровности и чистоты пряжи в лаборатория бумажно-пряжильной ф-ки им. Моисеева (Орехово-Зуево, Московской обл.).

Сев клевера закончили

Высоковский колхоз «К НОВОЙ ЖИЗНИ», Патакинского сельсовета, 19 апреля закончил сев клевера. План выполнен на 113 проц., засеяно 26 га.

Взятые на себя обязательства — закончить сев в 18 дней — также выполним с честью.

Сейчас развернули между бригадами саусоревнование на лучшее проведение весеннего сева.

Пред. колхоза Елизаров.
Бригадир I-й бригады Манахова.
Бригадир II-й бригады Елизаров И. Г.
Пред. сельсовета Байнов.

НАГРАЖДЕНИЕ ГЕРОИЧЕСКИХ ЛЕТЧИКОВ И ДОБЛЕСТНЫХ ЧЕЛЮСКИНЦЕВ

Отмечая беспримерную героическую работу летчиков, осуществивших спасение челюскинцев товарищей Липиденского, Лаванского, Молокова, Иманова, Слепнева, Водопьянова и Дорониной—ЦИК СССР постановил присвоить им звание героев Советского Союза и наградить их орденом Ленина. Орден Ленина награждены также 12 бортильничков и летчик коз-наблюдатель, обеспечивавшие надежную работу моторов в переделах на льдинах для снятия челюскинцев. В числе их бортильничков Уильям Левари и Илайд Армисте граждане Соединенных Штатов Америки. Они работали совместно с летчиком тов. Слепневым. ЦИК СССР постановил выдать всем награжденным орденом Ленина единоразовую денежную награду в размере годового оклада получаемого содержания.

Постановлением ЦИК СССР 104 участника полярного похода «Челюскин» за исключительное мужество, организованность и дисциплинированность награждены орденом Красной звезды. В числе награжденных — начальники

экспедиции профессор Шмидт, капитан «Челюскин» Воронин, помощник начальника экспедиции Бобров, старший радист экспедиции Иреннел, заместитель начальника экспедиции Попусов и др. ЦИК СССР постановил выдать всем челюскинцам единоразовую денежную награду в размере полугодового оклада получаемого содержания.

За исключительно умелую организацию дела спасения челюскинцев без единой человеческой жертвы, а также за проявление личного мужества и настойчивости награждены орденом Красной звезды уполномоченный Правительственной комиссии тов. Ушаков, председатель чрезвычайной тройки по спасению челюскинцев тов. Петров и летчики товарищи Гальштейн, Пивовштейн, Бастановичев и Демирлов. Они также получают единоразовую денежную награду в размере полугодового оклада получаемого содержания.

По постановлению ЦИК СССР в Москве будут воздвигнут монумент (памятник) в память полярного похода «Челюскин».

Самолет-гигант «Максим Горький» выведен на летное поле

Крупнейший в мире сухопутный самолет т-гигант «МАКСИМ ГОРЬКИЙ» выведен на аэродром. 18 апреля была произведена проба моторов самолета. Мо-

торы и все приборы работают четко. Сейчас заняты работами по внутреннему оборудованию самолета. На днях состоится первый взлет гиганта.

За границей

Баррикады на улицах Копенгагена

В Дании произошли крупные события в связи с объявленной моралью и портвыми рабочими всеобщей забастовкой. Особенно большие волнения происходят в городе Эсбьерге, где в однодневной забастовке участвует весь город. Сейчас власти объявили Эсбьерг на осадном положении.

В столице Дании Копенгагене власти запретили митинг революционной профсплоциации, посвященный всеобщей забастовке.

Несмотря на запрещение, на этот митинг собралось свыше 20 тысяч рабочих. Конные полицейские налетели на собиравшихся рабочих с палками. Рабочие защищались камнями, бутылками, паками. На многих улицах рабочие стали воздвигать баррикады. Столкновения продолжались до поздней ночи. Несколько рабочих и полицейских тяжело ранены. В связи с забастовкой полиция отпечатала постановление о закрытии судовых кочегаров. 12 революционных работников революционной профсплоциации арестованы.

Вместо 5 вагонов по плану грузят 2

Новосибирский лесозаготовочный завод по программе по изготовлению и вывозу лесозаготовочных заготовок за первый квартал. После чего, решающей задачей для участка стала реализация лесозаготовительной программы.

Для складских работ рабужисла была привлечена из ряда сельсоветов, но большинство сельсоветов, как Эдемский, Раховский, Малышевский, отнеслись к этому важнейшему вопросу формально, ограничившись лишь разбивкой контрольных цифр по селениям, и на этом успокоились.

Выход людей, назначенных от сельсоветов, на работу—15-20 человек, в то время, как по плану должно ежедневно работать не менее 100 колхозников. Нет постоянных бригад, люди ежедневно меняются. В результате чего, низкая производительность и плохое качество обработки лесозаготовок. Люди самостоятельно уходят с работы, и мерк в последнем со стороны сельсоветов никак не проявляется (Раховский сельсовет). Эдемский сельсовет на работу еще не выехал ни одного человека.

Первая половина апреля показала, что ход разделки и отгрузки лесозаготовок не соответствует выполненной программе. План отгрузки не выполняется. Вместо пяти вагонов по плану, грузят 2-3.

Необходимо срочное вмешательство районных организаций. А. Апол-цев.

По ИПО

В течение первых четырех дней трудящиеся области подавали на заем в сумме 84 млн. 315 тысяч рублей. Первоначально подписку в рамках с трехнедельным фондом зарплат рабочие и служащие Иванова, Вичуги, Вязников, Ростовая, Середи, Кинешмы—всего двадцати четырех городов. Колхозники области подписались на 35 проц. трехнедельного дохода.

В числе спасенных челюскинцев трое: моторист Иванов, плотники Муллин и Нурячев—жители Палинского района нашей области. Мать моториста Иванова обратилась в редакцию районной газеты «Лесной край» с следующим письмом: «Горячо благодарю партию и правительству за спасение моего сына. Горжусь тем, что мой сын участвовал в этом великом деле. Желаю, чтобы в будущем моя сына было в списках победителей стижки. Все обязательства перед государством выполняю, подписалась на заем и вызвала всех женщин района».

20 апреля, вследствие вето льдов вода в Воле у Кинешмы поднялась на уровень 1042 сантиметра, что только на 38 сантиметров ниже уровня 26 года. Неколько улиц Кинешмы затоплены, днем патрульная команда ликвидировала затоп, вода пошла на убыль. В ближайшие дни в Кинешме открытается навигация.

Ивоста.

По СССР

ПЛАН ВЫПОЛНЕН, БРАК ПОЧТИ ЛИКВИДИРОВАН —ВОТ ПЕРВЫЕ ИТОГИ НАШЕЙ ПЕРЕСТРОЙКИ

Сю дня перестройки прошло не так уж много времени, чтобы располагать большим материалом, иллюстрирующим ход выполнения производственных заданий. Не все же парные данные, которыми мы располагаем, позволяют с уверенностью заявить, что перестройка отразилась на работе мастерской в сторону улучшения.

Уже в процессе перестройки мы собирали производственные совещания ады, техперсонала и бригадиров. Обсуждая мартовскую программу, каждый коммунист взял на себя конкретные обязательства.

В результате, мартовский план по деталям 16 был выполнен полностью, тогда как в прежние месяцы для полного выполнения плана приходилось затрачивать большое количество сверхурочных часов.

Массовый брак, шедший в прежние месяцы по той же Д-16, после перестройки и проведенной в связи с перестройкой массовой работой среди коммунистов, в марте был почти ликвидирован.

Коммунист Нуридзе, ранее не выполнявший план, подтянулся, вышел в ряды первоуровня и теперь избран партгруппоргом.

В апреле мы работаем еще лучше. Вот как отразилась перестройка на нашей работе.

Главное внимание

на узкое место

Работа парторга должна быть органически увязана со всеми «узкими» производственными работами. Парторг и производственный неразрывны вещи. Поэтому мой рабочий день целиком заполнен проверкой производственной работы, как каждого коммуниста в отдельности, так и всей партгруппы в целом.

Как же складывается мой рабочий день?

Являющийся на работу, я прежде всего просматриваю график выполнения программы и сейчас же

Выступил ДЕНИСОВ —парторг 2-й мастерской АМ инструментального завода

реагирую на все узкие места, яду к мастеру, бригадиру, расправду и т. д.

Потом яду в производство, беседую с отдельными коммунистами, рабочими, даю указания группоргам, добиваясь исправления всех замеченных недостатков.

Моя прежняя работа в качестве установщика сильно помогает мне в тех случаях, когда для разрешения того или иного вопроса требуются специальные знания.

Права, в первые дни приходилось сталкиваться с такими явлениями, когда мастер, вместо самостоятельного урегулирования спорного вопроса, посылал меня. Таким попыткам приходилось давать «жесткий» отпор. Парторг ни в коем случае не должен подменять собой единоначальника-мастера.

Для повышения своего идейно-политического уровня читаю много газет и книг. Кроме этого занимаюсь в ветеранском музее. Решения съезда и доклад тов. Сталина проработал полностью.

Правильная расстановка сил коммунистов и большая массовая работа обеспечили нам победу на фронтальном фронте. Мы получали переходящее знамя за лучший охват всех рабочих мастерской водилкой за заем 2-го года второй пятилетки». Все коммунисты полинились на месячный заработок и вели большую работу среди беспартийных.

Необходимо указать и на недостатки в моей работе, исправление которых в значительной степени зависит от парткома.

Инструктора все еще скользят по поверхности

Прежде всего мало ликвидирован частый отрыв проаганды

от непосредственной работы в цеху, на различных многочасовых совещаниях, конференциях и проч.

Например, за март месяц вызвали в партком не менее 8 раз. Нужно совещания и инструктора гартгруппоргов проводить через инструкторов, прямо в цеху, собирая за раз на более 5-8 чел. Это обеспечит более четкий и гибкий инструктаж и позволит инструктору более детально ознакомиться с работой каждого парторга.

Кстати о работе инструкторов. Инструктор у нас на заводе еще не прони, как говорится, в самом нутро того участка, к которому он прикреплен. Инструктора руководят поверхностно. Они только дают задания, но не проверяют исполнения. Инструктор старается заняться сразу десятком вопросов, делает одновременно десять дел и не посвящает ни за одним.

Необходимо более четкое планирование времени инструкторов.

Нет проверки исполнения

Вообще проверка исполнения—слабое место во всей нашей работе. Например, я соревнуюсь с парторгом 1-й мастерской Щербановым, но никто ни разу не поинтересовался ходом моего соревнования, выполненном договором и т. д.

Как будто бы соревнование парторгов—не дело большой важности, а пустая формальность.

В подзагулке за последние время наступило некоторое затишье. Подготовка к политзанятиям недостаточна. День сдачи не назначен. Вопросы нет. Никто не знает, где, когда и как тот или иной коммунист сможет проверить свои знания.

Этот крупный недостаток в работе нашей партгруппы надо исправлять. Пропалана решений съезда должна вестись неслабавоющими темпами.

Принимайте вызов

Мы, физкультурники инструментального завода, подысались на заем на месячный заработок и вызываем всех физкультурников города последовать нашему примеру.

Климов, Сорокин, Д...

ПОПРАВКА

Во вчерашнем номере «Рабочего кляса», Никитанна таблица по беспроцентно-выигрышным играм выдана: 3-й тираж произведен: 12 апреля, следует читать: «4й тираж» и т. д.

Отв. редактор Л. ЛАПШИН.

НА «К. ЛИБКНЕХТЕ» РАБОЧИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЛЕЖАТ ПОД СПУДОМ

На ф-ке «К.Либкнехте» до сегодня продолжают безудно относиться к рабочим рационализаторским предложениям. З.в. снамов тов. Панов внес 13 ценных рационализаторских предложений, но ни одного из них до сих пор в производство не применено.

Тов. Панов в сентябре месяце 1983 года внес предложение: протрампливание безразовых гонок, которые заменяют буксовые. Буксовый гонек работает 15 дней, простой безразовый—2 смены, а протрампливание безразовые работают 2 месяца. О своем предложении тов. Панов писал в журнал «Легкая индустрия». Этот опыт применила у себя фабрика «Трехгорной мануфактуры» в Москве, за что тов. Панов получал премию 400 рублей, а на фабрике «К.Либкнехта» до сего дня предложение Панова не реализуется. Хотя за одно предложение Панов на «К.Либкнехте» дали премию, т. е. за усердие, но это не является стимулом к дальнейшему предложению, но его в производстве не принимают.

Сейчас Панов внес предложение о более правильном использовании паровоза Канешково—торфоболо, что даст экономии фабрике в 450000 рублей в год. Но фабрика этим предложением заниматься не хочет. Кроме Панова, ряд рабочих внесли рационализаторские и изобретательские предложения, но ответа на эти предложения не получали. Фабком и партколлектив этим участком работы вовсе не занимались. Требуем немедленного рассмотрения сих предложений и применения данных предложений в жизнь.

А. Ульов.

Настоящим правление артели «Пищевик» сообщает, что ПРИНИМАЮТСЯ ПРОДУКТЫ В ПЕРЕРАБОТКУ,

как коньятерских изделий, а также и колбасных. За сырками обращаться в правление артели: Б-Базария, 31 тамб. 85.

Нажитрест Ковровского горкомхоза доводит до сведения всех граждан г. Коврова, что им НАЗНАЧАЮТСЯ ТОРГИ

1. По улу. 2-я мастерская—д. № 10, 26 IV 34 г. в 10 ч. утра
2. «Кружская»—дом № 35, 27-IV-34 г.
3. Рабочее Правилье—дом № 6 25 IV-34 г.
4. По ул. Никольная—был санпроц. 29-IV-34 г.

Лица, желающие купить конпр, могут справиться в нажитресте горкомхоза, по ул. Абельман, дом № 35, здание горсовета, нижний этаж.

Лица, занимающие указанные дома и желающие купить, могут подавать заявления досрочно.

Управ. «Нажитрестом» Сичачнов. № 184 0-1.

Районный совет физкультуры извещает, что 22 апреля, в 5 час вечера, в помещении райсаелькома созывается СОБРАНИЕ ОХОТНИКОВ (неорганизованных в коллективных при заводах ИИЗ и экскаваторном) по вопросу организации стрелково-охотничьей секции.

Явка всех неорганизованных охотников обязательна. 0-1.

Инструментальный завод объявляет набор в школу ФЭУ

на специальности тяжелых и горячих работ. Принимаются подростки только мужского пола в возрасте не моложе 17½ лет, дети рабочих, ИТР, служащих, колхозников и воспитанники детдомов.

Принятие обеспечивается заработной от 42 до 82 руб в месяц и рабочим пайком I группы. А* ведущих профессий.

При подаче заявления необходимо приложить: 1) паспорт; 2) удостоверение об образовании; 3) справку о социальном и материальном положении.

Заявления с документами подавать до 25 апреля, в ФЭУ инструментального завода, с 10 час. до 4 час. дня.

Дирекция инструментального завода № 166 0-10